



Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело по факту получения взятки чиновниками Автодорнадзора

16 октября 2007 отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении двух руководителей отделов Управления государственного автодорожного надзора и директора одного из Воронежских автопредприятий по факту получения ими взятки на общую сумму свыше двух миллионов рублей.

В результате совместной работы следователей следственного управления Следственного комитета и оперативных работников управления ФСБ по Воронежской области один из подозреваемых был задержан с поличным при получении им денег от предпринимателя, занимающегося автоперевозками. Подозреваемые чиновники получали деньги за непринятие предусмотренных законом мер, входящих в их служебные полномочия, т.е. за бездействие в пользу взяткодателя.

Уголовное дело возбуждено по пунктам «а», «г» части 4 статьи 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере). Подозреваемые задержаны, в настоящее время решается вопрос об избрании им меры пресечения.

Ведется предварительное следствие.

17 Октября 2007

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/614036>